

GROSSMONT-CUYAMACA COMMUNITY COLLEGE DISTRICT

## Resolution 21-026 PURCHASE OF OFFICE AND CLASSROOM PRODUCTS

On motion of Member **Justeson**, seconded by Member **Adams**, the following resolution is adopted:

**WHEREAS**, the Rialto Unified School District (RUSD) has conducted a competitive bid process that provides the Grossmont-Cuyamaca Community College District the ability to utilize this bid under Public Contract Code 20682; and

**WHEREAS**, under the terms and conditions of RUSD's Bid No. 19-20-011, Office Solutions and Southwest School and Office Supply have agreed to provide office and classroom supplies; and,

**WHEREAS**, Grossmont-Cuyamaca Community College District desires to obtain supplies, materials and equipment, and

WHEREAS, Grossmont-Cuyamaca Community College District finds that purchasing from RUSD's Bid No. 19-20-011 will save administrative time and expense and will be in the best interest of the District, and

**WHEREAS**, Public Contract Code Section 20652 authorizes the District to rent or purchase such materials, supplies, equipment, automotive vehicles, and other personal property through a cooperative arrangement with another agency;

**NOW THEREFORE IT IS RESOLVED, ORDERED, AND DECLARED** that participation by the Grossmont-Cuyamaca Community College District in the RUSD Bid No. 19-20-011 for Office and Classroom Supplies is hereby authorized and approved and is subject to all terms, conditions, and documents as specified in the RUSD bid documents.

**BE IT FURTHER RESOLVED, ORDERED, AND DECLARED** that subject to ratification by this Board, the Chancellor is hereby authorized to execute the necessary contract documents with Office Solutions and Southwest School and Office Supply and the District Chancellor is authorized to approve the drawing of a warrant in favor of said vendors.

- //
- || || || ||
- //

**PASSED AND ADOPTED** by the Governing Board of the Grossmont-Cuyamaca Community College District of San Diego County, California, this 9<sup>th</sup> day of November, 2021, by the following vote:

AYES: Adams, Cartwright, Justeson, Monroe, Schorr

NOES: None

ABSENT: None

STATE OF CALIFORNIA )

COUNTY OF SAN DIEGO )

I, Elena Adams, Clerk of the Governing Board, do hereby certify that the foregoing is a full, true and correct copy of a resolution duly passed and adopted by said Board at the regularly called and conducted meeting held on said date.

Clerk of the Governing Board